



INSTITUTO FEDERAL DE  
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
SÃO PAULO  
Campus Presidente Epitácio

## ERRATA DO EDITAL Nº66/2017, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2017 - DRG PEP

### ERRATA DO EDITAL Nº 066/2017, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2017 - DRG PEP

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP, Câmpus Presidente Epitácio, vem a público **retificar** o EDITAL 66/2017 DE 13 DE NOVEMBRO DE 2017 - DRG PEP que regulamenta as inscrições para o processo de seleção de bolsistas para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e Tecnológica (PIBIFSP) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP).

#### 1. PROCESSO DE SELEÇÃO, ONDE SE LÊ:

4.7. A análise e a publicação dos projetos classificados serão realizadas pelo Comitê de Iniciação Científica do câmpus.

#### LÊIA-SE:

**4.7 A publicação dos Resultados Preliminar e Final dos projetos classificados serão realizadas pela Coordenadoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do câmpus.**

#### 2. CLASSIFICAÇÃO, DESEMPATE E DIVULGAÇÃO DO RESULTADO, ONDE SE LÊ:

O item 5.2 será acrescido por:

**5.2 A Média Final, que será utilizada para a classificação dos projetos, será igual à média ponderada, tomando-se peso 1 (um) para a média relativa aos quesitos de avaliação do currículo do proponente e peso 3 (três) para a média relativa aos quesitos de avaliação dos projetos de pesquisa;**

O antigo item 5.2 tornou-se 5.3, este acréscimo do item 5.2 altera a sequência da numeração dos demais itens, onde se lê:

5.2 LÊIA-SE: **5.3**

5.3 LÊIA-SE: **5.4**

5.4 LÊIA-SE: **5.5**

5.5 LÊIA-SE: **5.6**

5.6 LÊIA-SE: **5.7**

5.7 LÊIA-SE: **5.8**

Presidente Epitácio, 21 de novembro de 2017.

  
**Felix Hildinger**  
Diretor-Geral em Exercício